



老艾侃股：创业板再创新高 局部牛市该咋炒？



文/新浪财经首席评论员 艾堂明[微博] 微信公众号：老艾股学堂(laoaigxt)



首先向被千年一遇的暴雨袭击的河南表示慰问，向各路救援力量表示感谢！在灾害面前，中国人民再一次众志成城，一定能够战胜天灾！

关于今天的盘面，总的来说是好的，前两天面对外盘的冲击“该跌不跌”，昨晚外盘反弹，今天“必有一涨”就顺理成章了。

但就像这不停下的雨，也有不和谐的地方，金融权重股再一次砸盘，导致上证 50 由早盘涨 1.2% 大幅冲高回落一度翻绿，对大盘造成干扰。

又是金融在搞事，中国平安、招商银行这两只万亿市值大票，又成为

砸盘的对象。

当然,金融可以把责任推给港股,因为金融的下跌又是和港股同步的,恒生指数一度跌 1%。每次港股下跌,几乎都会拖累 A 股金融股,毕竟大批金融股是 A+H 上市的,联动效应强,注意这个规律。

从板块上看,二八普涨的特点比较明显,领涨的仍是近期的热点板块新能源锂电池以及芯片半导体板块,而它们昨天下午的反弹,已经提前预告了今天的走势,要注意观察盘面。

在新能源半导体的助推下,创业板指大涨近 3%,成功突破前高,创 2015 年 6 月以来新高,而且盘中一度超过沪指的点位。

创业板的一枝独秀,将局部牛市+强者恒强的特点体现得淋漓尽致,所以从操作上说,仍要轻大盘重个股,从局部板块里掘金。

特别是仍要密切关注中报,尤其是行业龙头的,比如新能源车的上涨,和长城汽车发布业绩就有很大关系。

而长城发的是业绩快报,正式中报到 8 月底才发,在中报预告告一段落之后,现在进入业绩快报比拼阶段,盘后一定要多留意公告。

最近天天都是万亿成交,昨天短暂丢了,今天又卷土重来,两市成交一举突破 1.2 万亿,说明市场不差钱,这也是 3500 点始终坚守不破的原因,这么好的群众基础,千万不要浪费了!

外资也不差钱,今天又进场扫货 65 亿,最近三天扫货高达 200 亿元,希望内资别落后了,不然筹码又要被人家抢走了。

最近外盘动荡,但外资却连续逆势流入 A 股,说明真是把 A 股当作避风港了,昨天已经说了,引发外盘调整的“疫情+通胀”,中国都是防控最好的,股市不应该不如人家!

而且从昨天外盘大涨来看,只要我们不被美帝带节奏,不跟随它的下跌,它的阴谋就会破产,只能乖乖回头,已经被证明过很多次了。

所以不管外面如何上蹿下跳,A 股都应该保持定力,继续走独立行情,大 A 加油! 河南加油!

“车+芯”一月大涨近 30%!老艾给大家精选了几只行业基金,涵盖“男人的酒、女人的美、家庭的车、国家的芯”,可以单只购买也可以一键购买组合,由新浪基金官方平台销售。→ 点击这个链接可以直达

(本文作者介绍:新浪财经首席评论员、资深投资人。)

预览已结束,完整报告链接和二维码如下:

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_32965

